

Борщівська гімназія
Малолубашанської сільської ради
Рівненського району Рівненської області

НАКАЗ

20.12.2023

с. Борщівка

№ 126/о

Про затвердження орієнтовного плану
підвищення кваліфікації педагогічних
працівників на 2024 рік

На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки України № 805 від 09 вересня 2022 року «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників», згідно з Постановою КМ № 1133 від 27.12.2019) «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науковопедагогічних працівників», на підставі пропозицій, наданих педагогічними працівниками, щодо підвищення кваліфікації у 2023 році

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2024 рік, що додається.
2. Адміністрації гімназії подати орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2024 рік у відділ освіти, молоді і спорту до 25 грудня 2023 року.
3. Орієнтовний план підвищення кваліфікації висвітлити на сайті закладу освіти.
4. Заступнику директора Л. ГАВРИЛЮК розробити на основі сформованого відділом освіти плану-графіка проходження курсової підготовки графік курсової підготовки педагогів гімназії на 2024 рік та ознайомити із ним вчителів.
5. Контроль за виконанням наказу доручити заступнику директора з навчально-виховної роботи Л. ГАВРИЛЮК.

Директор

Наталія КОВАЛЬЧУК

Додаток 1
до наказу Борщівської гімназії
20.12.2023 № 126/о

Орієнтовний план
підвищення кваліфікації педагогічних працівників Борщівської гімназії
на 2024 рік

№ з/п	ПІБ	Напрямок	Суб'єкт підвищення кваліфікації
1	Ковальчук Н.В.	Педагогічні працівники за тематичним напрямом «Психосоціальна підтримка та розвиток стресостійкості»	РОІППО
2	Гаврилюк Л.В.	Вчителі зарубіжної літератури, інтегрованого мовно-літературного курсу та інтегрованого курсу літератур	РОІППО
3	Філіпова М.А.	Вчителі предметів/інтегрованих курсів громадянської та історичної освітньої галузі (вступ до історії України та громадянської освіти, історія України, всесвітня історія, інтегровані курси "Досліджуємо історію і суспільство" та "Україна і світ. Вступ до історії та громадянської освіти")	РОІППО
4	Михальчук А.Т.	Вчителі предмету "Здоров'я, безпека та добробут" та курсу морального спрямування "Вчимося жити разом"	РОІППО
5	Хомич С.В.	Педагогічні працівники за тематичним напрямом «Психосоціальна підтримка та розвиток стресостійкості»	РОІППО
6	Висоцький О.Б.	Педагогічні працівники за тематичним напрямом	РОІППО

		«Психосоціальна підтримка та розвиток стресостійкості»	
7	Висоцька О.Б.	Педагогічні працівники за тематичним напрямом "Створення інклюзивного освітнього середовища та особливості інклюзивного навчання"	РОІППО
8	Веремейчук Т.А.	Педагогічні працівники за тематичним напрямом "Створення інклюзивного освітнього середовища та особливості інклюзивного навчання"	РОІППО
9	Ступницька Л.О.	Педагогічні працівники за тематичним напрямом "Психологічна допомога в кризі"	РОІППО
10	Семигута Н.Ю.	Вчителі початкових класів	РОІППО
11	Дідух М.Г.	Вчителі іноземних мов (англійська, німецька, французька, польська)	РОІППО
12	Стасюк І.Д.	Вчителі початкових класів, включаючи навчальний предмет "Інформатика" у початковій школі	РОІППО
13	Люлька В.М.	Вчителі фізики й астрономії	РОІППО
14	Чупринська Ю.В.	Педагогічні працівники (вихователі, класні керівники, педагоги-організатори, вчителі) за тематичним напрямом "Виховний потенціал розвитку особистості"	РОІППО
15	Талащук Н.В.	Педагогічні працівники за тематичним напрямом "Психологічна допомога в кризі"	РОІППО

Директор

Наталія КОВАЛЬЧУК